

我市新添全民围棋赛事

本报讯(记者 杨尔欣)

1月3日,2025年太原市迎新年围棋俱乐部团体邀请赛在太原市工人文化宫收官。这是我市首次以俱乐部形式举办围棋赛事。

本次比赛,由山西省围

棋协会指导,太原市围棋协会支持,太原市老宋棋友会发起、主办并赞助。赛事以团体赛方式进行,每场比赛由3盘单人赛、两盘双人联棋赛组成。

作为我市第一个以俱乐

部形式举办的围棋赛事,本次比赛吸引了太原市老宋棋友会队、太原市书屋棋社队、太原市义井俱乐部队、太原市九丰俱乐部队4支民间俱乐部棋队参赛。

参加此次比赛的棋手,大

多为50岁以上的4段棋手。其中,义井俱乐部队的王宜谦今年已是78岁高龄。经过5轮较量,太原市九丰俱乐部队最终斩获冠军,并获得4000元奖金。

“本次邀请赛旨在广泛开

展全民健身运动,提高太原市围棋运动技术水平。”山西省围棋协会副主席景杰表示,“这次比赛更是一次围棋爱好者的盛会,让大家在新的一年里以棋会友,共同感受围棋的魅力。”



115比110力克新疆队

男篮上演惊天逆转

本报讯(记者 杨尔欣)

1月5日,2024-2025赛季CBA常规赛第27轮全面展开,山西汾酒男篮在落后25分的情况下上演惊天大逆转,主场以115比110击败新疆队。

开局之后,新疆队凭借高强度防守,造成山西男篮多次失误。通过拼抢篮板球及快速反击,新疆队打出一波10比0的进攻小高潮后,牢牢占据场上主动。

在大比分落后的情况下,山西男篮众将心态变得急躁。球员们在防守端“赌博”式的抢断不仅成功率不高,反而造成了多次漏人的情况。而在进攻中,队员们

急于出手投篮,命中率欠佳。

前三节比赛,新疆队以99比74领先了25分之多,比赛似乎已经失去悬念。然而,第四节开始后,山西男篮在防守端突然发力,令新疆队出现了9投0中的尴尬场面。在新疆队陷入“得分荒”之后,山西男篮抓住机会迅速打出16比0的“恐怖”分差,并且在气势上完全压制了对手。战至最后一分钟,韩霈瑜与刘传兴先后补篮命中,帮助山西男篮以115比110反败为胜。

山西男篮主帅潘江赛后坦言:“我们开局打得很差,还好大家没有放弃,拼到了最后,感谢大家。”



梅赛德斯·拉塞尔来了

女篮签下“内线大闸”

本报讯(记者 杨尔欣)

1月5日,山西兴瑞职业篮球俱乐部宣布与美国球员梅赛德斯·拉塞尔(Mercedes Russell)签约。待注册工作完成后,拉塞尔将代表山西竹叶青酒女篮出战本赛季WCBA联赛。

拉塞尔出生于1995年,身高1.98米,体重89公斤,场上司职中锋。拉塞尔是一位以防守见长的内线球员,具备不俗的策应和护筐能力。

拉塞尔毕业于美国田纳西大学,此前曾在WNBA联赛西雅图风暴队效力了7个赛季。2018年和2020年,拉塞尔随西雅图风暴

队两夺WNBA总冠军,她的场均数据为5分、4个篮板球和1.3次助攻。

本赛季至今,山西女篮几乎只能依靠外援奥杜达一人,苦苦支撑球队的内线。拉塞尔的到来,弥补了球队最大的短板,山西女篮有望继续创造佳绩。

本赛季WCBA联赛,每支球队最多可签约3名外援,山西女篮目前的3名外援分别为米切尔、奥杜达和拉塞尔。截至1月5日,山西女篮以14胜5负的战绩,暂居积分榜第二名。



公牛队宣布退役罗斯1号球衣

美职篮芝加哥公牛队1月5日发布公告称,球队将在2025-26赛季退役德里克·罗斯的球衣号码。这意味着,芝加哥公牛队将不会再有其他任何球员身披1号球衣。

2008年NBA选秀大会上,罗斯被公牛队在首轮第一顺位选中。彼时,球迷们认为,在乔丹之后,他们终于又迎来了一位救世主。罗斯也没有辜负球迷们的期望。2010-11赛季,他以场均25分、7.7次助攻的表现率领球队取得62胜20负的战绩,加冕历史最年轻常规赛MVP。

2012年,罗斯左膝前交叉韧

带撕裂,缺席整个2012-13赛季;2013年,他出战前10场比赛后右膝半月板撕裂,赛季报销;2015年,他右膝半月板再次撕裂,赛季报销……

足以摧毁职业生涯的严重伤病,在罗斯身上反复发生。最终在2016年,罗斯被公牛交易至尼克斯。

2017年,效力于尼克斯的罗斯左膝半月板撕裂,不得不进行第四次膝盖大手术。此时的他和球迷们都明白,曾经在球场上所向披靡的罗斯,再也回不来了。

可罗斯第四次在命运的暴击中爬了起来,他依然努力地想

把每个球投进。

2018年,效力于森林狼的罗斯在对阵爵士的比赛中砍下50分,刷新自己职业生涯新高。赛后,标靶中心的球迷们整齐划一地喊起了“MVP”,罗斯在队友的簇拥下,忍不住泪洒赛场。

作为NBA史上最年轻的常规赛MVP获得者,出生于1988年的罗斯原本被寄予厚望,但伤病摧毁了他的职业生涯。在效力公牛之后,他曾辗转尼克斯、骑士、爵士、森林狼、活塞等队。今年9月,在被灰熊队裁掉后,罗斯随即宣布退役。

据中国新闻网